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Question

Vakaros Harijs skatas filmas, vai ari lasa romanus Vai
teikuma komats lietots pareizi?

Answer

Né, komatam pirms saikla nav jabut: Vakaros Harijs skatas filmas vai
ari lasa romanus.

Saiklis vai ari nereti ir paru saiklu sastavdala: vai — vai ari; vai nu — vai
ari. Ja vienlidzigos teikuma loceklus saista paru saiklis, tad pirms $o
saik|u otras dalas allaz komats ir liekams: Vakaros Harijs vai nu skatas
filmas, vai ari lasa romanus.

Teikuma Vakaros Harijs skatas filmas vai arilasa romanus ir
vienlidzigi teikuma locekli skatas un lasa, kurus saista saiklis vai ari.
Valodas praksé komats $ados gadijumos biezi sastopams droSi vien
tapéc, ka vai ari ir ierasta paru saikla sastavdala. Tomér, lidzigi ka
gadijumos, kad vienlidzigus teikuma loceklus saista saikli jeb, vai, un,
komats pirms saikla nav liekams: Brivdienas es rungju pa telefonu vai

ari sarakstos ar draugiem; Més varam skriet pa parku vai_ari pa

stadionu.
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